Cantinae Clara C.

Prosecco di Valdobbiadene Fiori Rosé

Cantinae Clara C' is owned by Clara Carpene' and focuses mainly on the production of premier sparkling wines from the Conegliano Valdobbiadene region of the Veneto in Italy.

Grape varieties Glera

Alcohol 11.5%



Tasting notes

Delicate pale pink in colour, this wine is brilliant with a very fine and continuous perlage. The bouquet, pronounced, persistent and very fine, offers a wide range of fruit aromas, bringing to mind peaches, apricots and red currants. Dry and refreshing on the palate, well structured and superbly soft, it offers a great sense of balance and a fruity, delightful finish. Fiori Rosé goes very well with cold cuts, pasta and roasted meats.



www.banvillewine.com

Cantinae Clara C.

Prosecco di Valdobbiadene Fiori Rosé

Cantinae Clara C' is owned by Clara Carpene' and focuses mainly on the production of premier sparkling wines from the Conegliano Valdobbiadene region of the Veneto in Italy.

Grape varieties Glera

Alcohol 11.5%



Tasting notes

Delicate pale pink in colour, this wine is brilliant with a very fine and continuous perlage. The bouquet, pronounced, persistent and very fine, offers a wide range of fruit aromas, bringing to mind peaches, apricots and red currants. Dry and refreshing on the palate, well structured and superbly soft, it offers a great sense of balance and a fruity, delightful finish. Fiori Rosé goes very well with cold cuts, pasta and roasted meats.

Banville

Cantinae Clara C.

Prosecco di Valdobbiadene Fiori Rosé

Cantinae Clara C' is owned by Clara Carpene' and focuses mainly on the production of premier sparkling wines from the Conegliano Valdobbiadene region of the Veneto in Italy.



Grape varieties Glera

Alcohol 11.5%

Tasting notes

Delicate pale pink in colour, this wine is brilliant with a very fine and continuous perlage. The bouquet, pronounced, persistent and very fine, offers a wide range of fruit aromas, bringing to mind peaches, apricots and red currants. Dry and refreshing on the palate, well structured and superbly soft, it offers a great sense of balance and a fruity, delightful finish. Fiori Rosé goes very well with cold cuts, pasta and roasted meats.



www.banvillewine.com

Cantinae Clara C.

Prosecco di Valdobbiadene Fiori Rosé

Cantinae Clara C' is owned by Clara Carpene' and focuses mainly on the production of premier sparkling wines from the Conegliano Valdobbiadene region of the Veneto in Italy.



Alcohol 11.5%



Tasting notes

Delicate pale pink in colour, this wine is brilliant with a very fine and continuous perlage. The bouquet, pronounced, persistent and very fine, offers a wide range of fruit aromas, bringing to mind peaches, apricots and red currants. Dry and refreshing on the palate, well structured and superbly soft, it offers a great sense of balance and a fruity, delightful finish. Fiori Rosé goes very well with cold cuts, pasta and roasted meats.

